



На 03.02.2022г. бе подписан Договор BG06RDNP001-7.001-0039-C01 за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по програмата за „Развитие на селските райони за периода 2014-2020г., по Процедура чрез подбор № BG06RDNP001-7.001 Улици „Строителство, реконструкция и/или рехабилитация на нови и съществуващи улици и тротоари и съоръжения и принадлежностите към тях“ по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програма за развитие на селските райони 2014 – 2020 г.

Бенефициент Община Малко Търново

Основна цел на проекта е осигуряване на условия за по-добро транспортно и комуникационно обслужване на населението, безопасност на пешеходното движение и добро отводняване. Възстановяването на уличната мрежа, освен директен ефект по отношение на свързаността, се очаква да окаже и значителен ефект по отношение на подобряване на условията за живот на територията на общинския център за местното население въз основа на подобрени възможности за развитие на бизнеса, по-добър достъп до здравни, социални, образователни и други обществени услуги. Привлекателността на района въз основа на географското положение и състоянието на инфраструктурата ще допринесат за привличане на заселници. По-добрата свързаност с Е87 ще предостави възможност за привличане на транзитно преминаващи туристи към града, което от своя страна ще допринесе за развитието на търговията и туризма на територията. Ще се улесни значително осъществяването на транспорт на пътници и товари в рамките на населените места на територията на общината, както с Областния център и черноморските градове въз основа на директната свързаност с Е87. Също така улиците обект на ремонт по проекта, осигуряват свързаност между централната част и индустриалната зона на града, което е предпоставка за развитието на производствени дейности.

Ще бъде осигурен и достъп и до гробищния парк, което от важно значение за местното население. В допълнение уличната мрежа, обект на реконструкция се намира в непосредствена близост и до централната част на града, включително до полицейският участък и сградата на общинската администрация, което ще допринесе за подобрената свързаност на населението със съответните институции. Също така, реконструкцията на уличната мрежа ще подобри и условията за живот за населението в подтрудолюбна възраст и нетрудолюбна възраст, за които ще бъде осигурена по-добра възможност за свързаност с образователни, социални и здравни услуги, достъп до културни събития, ежедневни социални контакти, повишаване на сигурността за населението и подобряване на достъпът до административни услуги. В тази връзка, облагодетелствани от реконструкцията и ремонтът на уличната мрежа ще са всички 2139 жители на град Малко Търново. 2. Равнопоставеност и недопускане на недискриминацията - насърчаване на равните възможности за всички, включително възможностите за достъп за хора с увреждания чрез интегрирането на принципа на недискриминация. Процедура в рамките, на която се представя проектното предложение е отворена за всички кандидати, които отговарят на изискванията, посочени в Условието за кандидатстване, независимо от техния пол, етническа принадлежност или вид увреждане. Целите, адресирани чрез настоящият проект се основават на принципа на равенство и



отсъствие на дискриминация. 3. Устойчиво развитие – подкрепа за проекти, които допринасят за опазване на околната среда, повишаване на ресурсната ефективност и смекчаване на последиците от изменение на климата и приспособяване към тях.) Инвестициите в настоящият проект са изцяло съобразени със законодателството по опазване на околната среда. Проведени са съответните консултации с компетентните органи, за което са получени необходимите документи. Съгласно становище с № ПД 2213-1 от 09.09.2016 г. на Регионална инспекция по околна среда и води гр. Бургас инвестициите по проекта няма да окажат негативно въздействие по отношение на околната среда. Компетентния орган е преценил, че за предвидената инвестиция не е необходимо провеждане на процедура по реда на Глава втора от наредбата за ОС.

При изпълнението на проекта, изпълнителят ще бъде задължен да се придържа към всички екологични норми, което да предотврати замърсяване на градската среда и да улесни в максимална степен жителите на града, в периода в който тече строителство.

Общата стойност на проекта е **499 049.67лв.**

ЕС финансиране **424 192.23лв.**

НФ финансиране **74 857.44лв.**

Дата на стартиране: **03.02.2022г.**

Дата на приключване: **15.09.2023г.**